
izraz fašistovskega mišljenja in faši-
stovske drznosti. Italijanska vlada no
če dati nobenega zadoščenja Sv. stolici, 
marveč zahteva, naj papež da zadošče
nje italijanski vladi. Radi česa? No, 
pač radi tega, ker je papež. Za vse ža
litve sv. Očeta vlada noče dati nobe
nega zadoščenja, marveč izjavlja, da je 
zadostno zadoščenje v tem, ker je vpe« 
ljana preiskava proti nekaterim ose
bam, ki so razgrajale. Če bi bil žaljen 
g. Mussolini, bi pa zahteval bogve kak
šna zadoščenja. Mednarodni svet si bo 
zapomnil to v mednarodnih odnošajih 
neobičajno postopanje. Da bi fašisti zo* 
pet dovolili katoliške mladinske orga
nizacije, o tem ni niti misliti, ker je 
njihov obstoj in njihovo delo baje bilo 
proti določilom konkordata. S tem 
drznim fašističnim odgovorom je raz' 
merje med Italijo in sv. Očetom še po
slabšano. 

Framasoni in socialisti v Španiji so 
bili dosedaj v tesnem bratskem obje
mu. Liberalni framasoni so se poslu
žili svobodomiselnih socialističnih in 
komunističnih elementov, da so po
strašili katoličane z divjaškimi napadi 
na samostane in cerkve. Napadi na 
zveste katoliške vernike niso prene
hali marveč se ponavljajo na raznih 
krajih. V mestu Pamploni se je vršil 
velik katoliški shod, ki je ostro pro
testiral proti napadom na cerkve, sa! 

mostane in duhovnike. Ko so se po kon
čanih zborovanjih udeleženci hoteli od
peljati z vlaki in so nekateri vlaki že 
krenili s postaje, je socialističnokomu
nistična tolpa katoličane napadla s pa
licami in noži in nekatere težko ranila. 
Pri tej priliki je neka članica Marijine" 
družbe prišla pod vlak, kjer je našla 
smrt. Framasonsko in socialistično ča' 
sopisje je hotelo ta divjaški napad opra
vičiti s tem, češ, da je to bila mani' 
festacija za monarhijo in kralja. To je 
kajpada framasonsko socialistična lažj 
Na zborovanju v Pamploni se ni plicalo 
ne monarhiji ne kralju, marveč se je 
vzklikalo Kristusu—kralju. Tako fra
masoni, socialisti in komunisti vza
jemno lažejo proti katoličanom. Med
sebojno pa se ti svcbodomiselci v gos
poski in delavski obleki prav slabo raz
umejo. Zadnji čas so socialisti in ko
munisti napravili skupno fronto proti 
framasonski gospodi. Framasonskim 
buržujem očitajo, da so radi tega s so
cialistično pomočjo uprizorili napade 
in požige samostanov, da bi od sebe 
odvrnili ljudsko nevoljo; toda ljudstvo 
se ne bo dalo več dolgo varati, temveč 
bo zahtevalo obračun s framasonsko 
sita buržuazijo. Takšne razdrapane 
razmere vladajo v samih republikan
skih vrstah v dobi, ko gre za to, kdo 
bo zmagal pri volitvah v ustavotvorno 
skupščino. Framasoni so sedaj tepeni 
po tistih protiverskih silah, katere so 
sami poklicali na plan. 

Ukaz brezbcžnikov. Glavna komanda 
brezbožnikov v Moskvi je izdala na de
lavske svobodomiselce to le povelje: 
»Mednarodna zveza svobodomiselcev 
mora začeti veliko borbo. Vplivati mo
ra predvsem na žene in mladino. Med
narodna zveza in vse njene podzveze 
imajo strogo dolžnost, da se borijo zo
per konkordate (pogodbe držav § pa ; 
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da je dala pismen odgovor na protest
no spomenico rimskega papeža. Odgo
vor JQ takšen, da je dostojen in vreden 



pežem), zoper cerkvene davke, zoper 
vsak vpliv duhovnikov v šolah, zoper 
zakonsko omejitev bogokletstev, zoper 
križarsko vojno papeževo. Naj živi 
enotna fronta brezbožnih proletarcev 
vseh dežel! Naj živi brezobzirna vojna 
zoper vero in Cerkev!« Socialisti bodo 
pokorno to komando izvrševali! To je 
sploh poglavitno delo, ki ga vršijo. Za 
delavca in njegov blagor itak ne sto
rijo ničesar. 

Sv. obhajilo za ruske otroke. Škofje 
v Lozani, Ženevi in Friburgu so pozva
li katoliške otroke, naj. dne 10. maja — 
to je dan prvega sv. obhajila male Te
rezike od deteta Jezusa — darujejo sv. 
obhajilo za uboge ruske otroke, ki so 
brez verske vzgoje in brez vsake pod
pore, ki jo daje vera otrokom. Lepa 
misel. 

Zveličarjeva katedrala bo sovjetska 
palača. Največja, najslavnejša ter naj
višja cerkev v Moskvi bo spremenjena 
v palačo, v kateri se. bodo vršili v bo
dočnosti sovjetski kongresi. V tem slu
čaju gre za znamenito Zveličarjevo ka
tedralo s petimi zlatimi kupolami, ki 
je bila pozidana v letih od 1837—1883 
kot spomin na rešitev Rusije izpod jar
ma francoskega cesarja Napoleona. V 
cerkvi je prostora za 10.000 ljudi. No
tranje stene so poslikane od najbolj 
znamenitih slikarjev v marmornate 
plošče je vsekana zgodovina vojne od 
1812—14. 


